

Nejčastější otázky a odpovědi týkající se zápisu do 1. tříd:

Kterých dětí se zápis týká?

Jde o děti, které dovrší šesti let do 31. 8. 2016.

Kdy zápis probíhá?

Jsou dva zápisové dny : 22. a 23. ledna 2016 (pá od 14:00 do 18:00 hod., so od 9:00 do 11 hod.)

Můžeme přijít k zápisu také v jiném termínu?

V mimořádných a odůvodněných případech, kdy se z vážných důvodů nemůžete s dítětem dostavit k zápisu v zápisových dnech, požádejte e-mailem nebo telefonem zástupce ředitele pro 1. stupeň o náhradní termín.

Jaké doklady potřebujeme s sebou k zápisu?

Občané České republiky občanský průkaz zapisujícího zákonného zástupce a rodný list dítěte. Občané jiných zemí doklad totožnosti (cestovní pas) zákonného zástupce a rodný list dítěte nebo jeho cestovní pas.

Musíme k zápisu přivést dítě?

Ano, dítě se musí zápisu aktivně zúčastnit.

Může dítě k zápisu přivést babička?

Bohužel ne. Požádat o přijetí k povinné školní docházce může pouze jeden ze zákonných zástupců (matka, otec, popř. jiná osoba, které bylo dítě svěřeno do péče).

Jak bude zápis probíhat?

Do ZŠ vstoupíte postranním vchodem pro 1. stupeň, kde vás přivítá pedagog a průvodci z řad starších žáků. Ti vás doprovodí do učebny plné pomůcek, obrázků, hraček..., kde ověří, že je dítě zralé k nástupu povinné školní docházky.

Poté se vydáte na cestu plnění různých sportovních úkolů a v kanceláři odevzdáte „Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělání“ a „Zápisní list“.

Jaké údaje jsou požadovány v přihlášce k zápisu?

Kromě základních údajů (jméno, RČ, data o narození, bydliště) v žádosti zákonný zástupce také uvede mateřskou školu, do které dítě chodí, zdravotní pojišťovnu, kontakty (mobilní telefon a soukromou elektronickou adresu) na oba zákonné zástupce.

Jak budou žáci rozděleni do jednotlivých 1. tříd?

Rodiče budou mít možnost vyjádřit přání, aby dítě bylo ve třídě s kamarádem nebo kamarádkou, vybrat paní učitelku nebo třídu s rozšířenou výukou Tv. Pokud to bude možné, bude k těmto přáním přihlédnuto.

Kdy se rodiče dozví, zda bylo dítě přijato?

Konkrétní termín a způsob oznámení rozhodnutí se rodiče dozví při zápisu. Kladné rozhodnutí bude oznámeno na webu a u vstupu do školy pod číslem jednacím, které vám bude přiděleno při zápisu. Záporná rozhodnutí budou zaslána poštou na adresu zákonného zástupce.

Kdy žádat o odklad?

Po zapsání vašeho dítěte ke vzdělání a to nejpozději do 31. května podejte žádost řediteli školy.

Co k žádosti o odklad potřebujeme?

Tiskopis žádosti o odklad si vyzvednete v kanceláři školy po oznámení o přijetí vašeho dítěte k základnímu vzdělání. Na tiskopisu vyjádří doporučení odkladu pracovník Pedagogicko-psychologické poradny a dětský lékař nebo klinický psycholog.

Můžeme přivést k zápisu dítě, kterému bude šest let až po 1. září 2016?

Ano, s sebou k zápisu v takovém případě přineste i doporučení z pedagogicko-psychologické poradny. Bez doporučení nebude možno přijmout vaši přihlášku k zápisu. Není třeba vyplňovat zvláštní žádost o přijetí dítěte před dovršením šesti let jeho věku.

Pořádá škola program pro předškoláky?

Ano. Program nazvaný „Moje první školička“ je však určen pouze dětem, které byly přijaty k vzdělávání na naší škole a nastoupí do 1. třídy 1. září 2016. Informace o programu a termíny budou oznámeny na webu školy. Na program není nutno se přihlašovat a účast je doporučena, nikoli povinná.

Musí rodiče k zápisu přivést i děti, které měly již odklad?

Tyto děti již jsou do školy zapsány, takže nový zápis již neabsolvují. Doporučujeme však rodičům, aby se v době zápisu do školy s dítětem dostavili, aby mohlo být posouzeno, jak roční odklad dítěti pomohl a aby získali všechny podrobné informace a potvrdili, že jejich dítě do 1. třídy nastoupí. Pokud se nemůžete dostavit ve dnech zápisu, můžete si domluvit jiný termín se zástupcem ředitele pro 1. stupeň, od kterého všechny potřebné informace získáte.

Dostanou rodiče přijatých žáků podrobnější informace před nástupem do 1. třídy?

Ano, na květnové schůzce s rodiči přijatých žáků dostanou informace o pomůckách a učebních textech, které žáci dostanou zdarma, dozvědí se, které další pomůcky je třeba zakoupit, včetně podrobného popisu organizace 1. dne školního roku a další informace související se zahájením základního vzdělávání.